

名片

袁隆平
袁隆平被誉为“杂交水稻之父”。他带领团队培育出的杂交水稻,让水稻产量由亩产300公斤上升到1000公斤以上,为解决中国人民的温饱和保障国家粮食安全做出了贡献。1930年出生的他今年88岁。米寿是我国传统的寿称之一,八十八岁的雅称。

“米寿”袁隆平透露退休前两目标

希望实现杂交水稻大面积示范亩产1200公斤、成功研发海水杂交稻

据中新社电 88岁高龄的中国工程院院士袁隆平日前透露,虽早已到了颐养天年的年纪,但依然感到肩上责任重大。

“第一件事是要做到杂交水稻大面积示范亩产1200公斤。”在提高水稻单产的“长跑比赛”中,领跑的袁隆平和他的团队一直没有松懈。“米寿”老人袁隆平身体硬朗、思维敏捷,“希望在成为‘90后’之前实现这个目标。”

提起超级杂交稻,袁隆平禁不住“自

夸”起来,“我的超级稻好看得不得了,大家应该去看一看。”袁隆平邀请大家去稻田里参观,“我的超级稻就是水稻中的仪仗队。”

“第二件事就是耐盐碱的海水稻培育。”袁隆平介绍,海水稻培育2017年取得了重要进展,“在0.6%的海水浓度条件下,有一个品种小面积测产达到折合亩产620公斤。”

中国有面积达15亿亩盐碱地分布在西北、东北、华北及滨海等地区,其中有2至3

亿亩具有改良成农田的潜力。袁隆平设想将海水稻推广种植一亿亩,“按最低产量亩产300公斤算,每年将增产300亿公斤,相当于湖南省全年粮食总产量。能多养活8000万人口。”

“超级杂交稻大面积亩产1200公斤和海水杂交稻研发成功这两大目标,就是我的团队当前努力的方向。”袁隆平希望在2020年能够实现,届时“心满意足,可以退休了。”

一季度我国对外投资 同比增长24.1%

据新华社电 商务部16日发布数据,2017年一季度我国境内投资者共对全球140个国家和地区的2023家境外企业进行了非金融类直接投资,累计实现投资255亿美元,同比增长24.1%,连续五个月保持增长。

商务部对外投资和经济合作司负责人介绍说,一季度我国对外投资合作取得“开门红”,特点之一是对“一带一路”沿线国家投资合作稳步推进。一季度,我国企业对“一带一路”沿线的52个国家有新增投资,合计36.1亿美元,同比增长22.4%,占同期总额的14.2%。

特点之二是对外投资行业结构进一步优化,非理性投资得到有效遏制。一季度,对外投资主要流向租赁和商务服务业、采矿业、制造业以及信息传输、软件和信息技术服务业,占比分别为25.6%、18.2%、15.2%和7.3%。房地产业、体育和娱乐业对外投资没有新增项目。

特点之三是东部地区对外投资保持活跃,西部省份成为新的增长点。一季度,东部地区10个省市合计对外投资120.4亿美元,同比增长25.2%,占地方对外投资的70.8%;西部地区对外投资23.6亿美元,同比增长36.4%。

特点之四是对外承包工程新签大项目多,带动作用明显。一季度,对外承包工程新签合同额在5000万美元以上的项目158个,合计374.2亿美元,占新签合同总额的83.9%。对外承包工程带动货物出口39.4亿美元,同比增长12.9%。

点击

俄为叙利亚撑起“保护伞”

本报讯 据中国之声报道,军事专家表示,叙利亚现有的防空能力十分有限。叙利亚这次能够拦截多数导弹,主要还是俄罗斯起到了“保护伞”的关键作用。

军事专家表示,叙利亚这个国家,内战已经持续了七年,军事力量受到很大削弱。就叙利亚本身来说,防空能力十分有限。过去几年,叙利亚的防空能力并没有得到大规模的补充,防空力量和武器更新都没有做。俄罗斯不仅帮助叙利亚建立早期的预警能力,在俄军事力量进入叙利亚之后,对叙利亚的军事训练提供了很大的帮助。

美英法采取行动时,并没有像特朗普之前所说,24小时内采取行动,而是先评估俄罗斯在叙利亚的军事目标,军事打击要避开俄罗斯。美国参联会主席邓普德在事后的表态中也讲了这一点,就是美国如何降低与俄罗斯军事冲突的风险。所以从这个角度来讲,俄罗斯在叙利亚防空体系中起着非常关键的作用。

同步

阿拉伯国家呼吁展开独立调查

据新华社电 阿拉伯国家领导人15日呼吁国际社会对叙利亚“化学武器袭击”事件展开独立调查。

为期一天的阿拉伯国家联盟(阿盟)首脑会议当天在沙特阿拉伯东部城市宰赫兰举行。会后发表的闭幕宣言说:“我们正密切关注西方国家在叙利亚采取的行动。我们强烈谴责对叙利亚人民使用化学武器。”

宣言呼吁国际社会对“化学武器袭击”事件展开独立调查。宣言重申通过政治途径解决叙利亚问题的必要性,呼吁叙利亚境内所有外国军队撤离以维护叙利亚主权和领土完整。

美方:每枚导弹都击中目标 俄方:拦截成功率达近7成 叙用30年前武器 拦下71枚导弹



战争对叙利亚人民的生活造成严重影响。

本报讯 据中国之声报道,叙利亚战局混杂着谎言与真相。“化武疑云”尚未揭开,导弹拦截之谜又浮出水面。美国联合英法对叙利亚发动的第一次攻击,到底发射了多少枚导弹,又有多少被拦截,战事相关方各执一词。

导弹打击效果 双方说法互相矛盾

首先,在导弹的数量上,各方的说法并不统一。战事最初,叙利亚总参谋部对外发布消息称,英法美共对叙目标发射约110枚导弹攻击。此后,俄罗斯媒体称,美英法一共发射了103枚导弹;美国参谋长联席会议高官肯尼斯·麦肯齐中将则表示,这个数字是105枚。

此外,在打击效果上,双方说法也互相矛盾。俄方的统计数据显示,叙利亚政府防空部队拦截了71枚导弹,拦截率高达近7成(69%);而美国方面则表示,联军每一枚导弹都成功袭击了预定目标。

一位曾在叙利亚工作过的军事专家说,根据美国国防新闻里透露出来的信息,美国这次使用的是新型“战斧”巡航导弹,新型导弹的具体细节,现在信息还很有限。

导弹攻击后,特朗普在社交媒体上用两个“非常”来描述对叙利亚的突袭行动:

非常完美,非常精准。

老式防空武器 俄方顾问手把手教

导弹攻击后,叙利亚方面称拦截了大部分导弹。到底谁在说谎?清华大学国际关系学系教授吴大辉表示,拦截成功率能不能有七成,跟叙利亚的防空武器、防空武器使用情况等都有关系。

吴大辉说:“军事基地周边的拦截概率特别高,因为预先知道导弹一定会来,事先进行空中设伏,你的导弹从这几个方面来,我在最前沿设置雷达预警哨,对方一旦进入叙利亚迅速通告下一个雷达预警站,这样拦截效果可能会很高,但是能不能达到近七成,叙利亚现在的防空武器,低空的有‘黄蜂’‘平方’,s125,s200这些型号。这些都是前苏联生产的上世纪八十年代防空武器,这些防空武器都是俄罗斯顾问一直在手把手地教他们使用。今天俄罗斯方面也说了,得益于俄方顾问的手把手指导有方,打下来这么多。此外在今天的2月10日,以色列的战机突进到叙利亚的腹地,结果被叙利亚的防空部队打下来。这次美英法的战机没有深入到叙利亚领空,这些战机没有敢贸然进入叙利亚领空也可能是忌惮叙利亚的防空威力。”

热点前瞻

美在叙下一步如何走

美英法三国14日对叙利亚境内多处目标实施军事打击后,均对这次行动的效果表示“满意”。美国总统特朗普更是宣称“行动获完美执行,任务完成”。

然而,这次军事行动暴露出美国在叙利亚问题上参与政治进程的意愿进一步减弱,同时也使其在这一问题上的回旋空间进一步收窄,未来能拿出的有效策略越来越少。

回旋余地收窄

仇视叙利亚现政权,压制伊朗,反对俄罗斯,是美国在叙利亚问题上的一贯立场。这次军事打击行动表明,美国这一立场在相当长时间内不会改变。

在叙利亚日前再次发生疑似化武袭击后,美国第一时间将矛头指向叙利亚政府,拒绝考虑是否可能有其他“肇事者”,同时指责伊朗和俄罗斯应为支持叙利亚政府承担责任。此后,美国一方面进行军事打击的准备,另一方面不断提高打击叙、伊、俄三国的调门。实施军事行动后,美国也未降低打击调门,甚至还宣布将对俄罗斯实施进一步经济制裁。

分析人士指出,一方面,叙反政府武装已经日薄西山,大势已去,美国通过支持叙反政府武装维护自己在叙利益变得日益没有前途。另一方面,持续对叙俄伊施压,使美国与这三方通过谈判解决问题的大门越来越紧。

耍弄军事威胁

美国伙同英法对叙利亚实施本次军事打击的一个重要目的,是要震慑对手,同时安抚盟友。对于对手,美国想显示自己言出必行,对使用武力当机立断的风格;对于盟友,美国希望他们不要因为美方最近有关对叙利亚撤军的言论而有被抛弃的感觉,同时相信美国会在关键时刻出手相助。

然而,国际舆论普遍认为,美英法的这次军事行动并没有撼动叙政府在战场的优势,叙政府的军事基地、武器和人员受损很小。事实上,叙总统巴沙尔对叙大部分地区 and 主要人口中心的控制正变得日益牢固。

尽管如此,美国等西方国家在叙利亚问题上不会善罢甘休。分析人士指出,随着叙政府、俄罗斯和伊朗进行谈判的大门不断关闭,美国在这一问题上有限选择之一可能是继续保持军事威胁。

美国常驻联合国代表黑莉15日表示,除非美国在叙利亚的所有目标全部达到,否则美国不会撤军。



劳工律师施洋

据新华社电 施洋,湖北省竹山县人,生于1889年。1907年考入郧阳府立农业学堂学蚕科。课余时间他阅读进步书刊,苦苦寻找救国救民真理。1919年五四运动爆发后,施洋以武汉律师公会副会长的名义,召开紧急会议,提议发通电,支持学生爱国行动,并深入学校,指导和推动学生的爱国斗争。

1920年秋,施洋在武汉参加了中国共产党早期组织成立的马克思主义研究会,阅读了《共产党宣言》等马列著作。

1923年2月4日,京汉铁路工人举行总罢工,施洋是罢工的领导者之一。他积极组织武汉工人和学生进行反对军阀吴佩孚的游行示威。2月7日晚,施洋被反动军警逮捕。在敌人的法庭上,施洋怒斥军阀镇压工人运动的滔天罪行,以大无畏的革命气概压倒了敌人。2月15日,中国共产党的优秀党员、劳动者的律师施洋英勇牺牲,时年34岁。

工人运动先驱林祥谦

据新华社电 1892年,林祥谦出生在闽侯的一个贫农家庭。1921年中国共产党诞生后,在工人中进行广泛而通俗的马克思列宁主义宣传教育。在这段时间里,林祥谦逐步接触到进步思想,受到很大的启发和教育,开始走上革命道路。

1923年1月,党领导下的京汉铁路总工会筹备会决定在郑州召开成立大会,决定自2月4日起举行全路总罢工。2月4日,京汉铁路2万多名工人举行大罢工,1200公里的铁路顿时瘫痪,总工会对外发表宣言,并提出了维护工人权益的五项条件。大罢工引起了帝国主义和反动军阀的恐慌。在帝国主义的帮助下,吴佩孚调集两万多名警在京汉铁路沿线残酷镇压罢工工人,制造了震惊中外的“二七惨案”。2月7日,林祥谦不幸被反动军阀、湖北省督军参谋长张厚生逮捕,捆绑在江岸车站的电线杆上。军阀用刀砍向林祥谦,逼他下令复工。在屠刀面前,林祥谦坚贞不屈、视死如归,断然拒绝复工,献出了年仅31岁的生命。

“时代力量”党工 网购大量毒品

本报讯 据台湾媒体报道,绿党桃园市议员王浩宇15日爆料,3月27日“时代力量”台北市党部的党工,在中正区租屋处遭警方查获持有大量二级毒品“毒邮票”。“时代力量”台北市党部证实,该党工是一般助理,被搜索到毒品的地方不是住处,而是工作室,目前先将他停职,只要涉毒,绝对开除。

据调查,这名林姓助理毕业于台湾“清华大学”哲学系,疑似通过网络向境外订购100张二级毒品“毒邮票”,20多克“毒蘑菇”,包裹在海关时被缉毒犬发现,警方依照收件人地址逮人。林姓男子落网后,供称不知有毒包裹一事。

因通缉犯拒捕 警察连开六枪

本报讯 据台湾媒体报道,16日,台南一名警察盘查通缉犯翁姓男子时,翁姓男子欲开车逃逸,警察遭车辆拖行,还被夹在车辆与道路中央分隔岛之间。两名警察赶到,在破窗制止无效的情况下,朝轮胎、车身连开六枪,其中1枪打中翁姓男子,翁姓男子被送医后不治,3名警察也在追击过程中受伤。

柯文哲买基金 看好大陆经济

名下四笔基金有两笔是“中国概念基金”

本报讯 据台湾媒体报道,台当局监察机构16日公布的最新一期廉政专刊显示,台北市长柯文哲的存款为1589万元(新台币,下同),较上次增加近200万元,基金缩水近150万元。柯文哲与妻子、女儿共申报19笔基金,记在柯文哲名下者只有4笔,其中两笔为“霸菱香港中国”“日盛中国内需动力”,被外界视为“中国概念基金”。柯文哲的财产申报中还有8笔土地。

柯文哲声明,当选市长后为避嫌,家人未再进行新的投资,目前的基金均是过去投资的。他特别说明,2014年拿到选举补助款25619490元,因夫妻均没有基金会或在基金会任职,故这笔钱暂放在私人存折,首次申报后已捐出1036万元,第二次申报后捐捐511万元,去年4月被监察机构罚款619488元,另外补助款用于选前支出约600万元,选后因选举账户不足再支出387万元,选举补助款除用于选举用途外,已全部捐赠。

另悉,民进党台北市议员王



柯文哲(本组资料图/台湾媒体)

世坚与民进党立法机构民代姚文智16日报案称遭到网军攻击,外界怀疑此事为柯文哲的网军所做,柯文哲说,“我只有网络义勇军,没有网军,因为没有付钱,哪有这么多钱?”

林志玲做慈善 每个月都捐款

单笔高达千万元人民币,最低也有十万元

本报讯 据台湾媒体报道,台湾艺人林志玲热心公益,创立了自己的基金会,每年固定发行公益日历,多年以来从不间断。今年花莲地震,林志玲通过“志玲姐姐慈善基金会”向灾区捐了200万元新台币。近日,她被网友爆料,几乎每个月都会转账捐款,其中一笔高达1000万人民币。

网友翻出林志玲从2016年至2018年的捐款记录发现,她几乎每个月都捐款,最低十万元人民币,其中甚至有一笔高达1000万元人民币,捐款项目是“筑巢行动”。不少人看到明细,都惊讶地表示,原来志玲姐姐默默捐了这么多善款,有人笑称:“她是不是拿着手机,无聊就转账的那种人?”“真的人美心也美!”

据悉,林志玲1998年出道,一直热心公益,更在2011年以个人名义成立“志玲姐姐慈善基金会”。她每年拍摄公益写真年历,所得全部捐给儿童福利机构,或用于弱势孩童急救救助等,且从不公开宣传。



林志玲

林志玲曾表示,一位罹癌友人的话让她下决心投入公益。这位好友问她:“你希望离开后,怎样被大家记得?”她认为,公众人物应该做有影响力的事,从此把投身公益当成使命。

潘文忠辞职两副手跟进 新教育主管昨出炉

本报讯 据台湾媒体报道,台湾大学校长当选人管中闵迟迟不能上任,各界质疑民进党当局干预校园自主,台当局教育主管部门首当其冲,屡屡被批为“打手”。眼看争议难平,教育主管部门负责人潘文忠14日决定请辞,其两名副手姚立德、蔡清华也传出已请辞。台当局行政管理机构16日傍晚召开记者会,宣布由“中研院院士”、东华大学前校长吴茂昆接任教育主管部门负责人,将在19日正式交接。

现年68岁的吴茂昆生于花莲,为淡江大学物理学士、硕士,休斯敦大学物理博士,2011年10月成为东华大学第6任校长当选人。

对于新任教育主管部门负责人选,赖清德日前透露,必须能推动台湾地区教育,为台湾面临的产业转型升级提供后盾,而解决台大校长遴选案只是“小事情”,考虑新任教育主管部门负责人选,并非以解决台大校长遴选案作为条件。

高雄空气污染全台最严重 喊“宜居”的陈菊遭打脸

本报讯 据台湾媒体报道,台湾空气污染严重,近日有网友根据台当局“环保署”资料,比较2017年及2018年第一季度的统计数据发现,以往被骂得最惨的台中,全台PM2.5浓度排名居中,为第10名,高雄市则为最后一名。台湾地区健康空气行动联盟理事长叶光茂痛批,陈菊担任市长时喊出“宜居城市”,而今空气污染却是全台最严重地区,“还敢称自己是宜居城市,我觉得很丢脸!”